

11 ноября

Автор: Светлана
11.11.2012 09:06 -

Сегодня в нашей воскресной школе впервые прошел урок англ. яз. Ребята узнали много интересного: в каких государствах говорят на англ., некоторые особенности произношения и для чего необходимо изучение этого языка. Научились читать на англ. молитву отче наш все вместе (даже малыши). Даже традиционное чаепитие не обошлось без иностранной речи. И ученики и наш новый преподаватель Елена Борисовна были очень довольны и с нетерпением ждут новой встречи.